



STŘEDOČESKÁ
VĚDECKÁ
KNIHOVNA
V KLADNĚ

Středočeská vědecká knihovna v Kladně ■ příspěvková organizace

Závěrečná Tisková zpráva

ze dne 10. 6. 2019

Dětský den v knihovně pro děti z dětských domovů z Kladna a okolí

5. 6. 2019 od 14 do 17 hodin



Do Středočeské vědecké knihovny v Kladně zavítalo u příležitosti Dětského dne skoro 40 dětí ze 4 dětských domovů z Kladna a okolí. A nenuřily se.

Pozvali jsme, stejně jako v loňském roce, děti z DD v Leducích, Unhoště, Nového Strašecí a Kladna s pobočkou ve Stochově. Všechny domovy naše pozvání přijaly, takže jsme se těšili na 53 dětí s doprovodem. Počasí vyšlo pohádkově. Dokonce až příliš. Stochovské děti se proto kvůli velikému horku rozhodly nedorazit. Zbývajících 38 kluků a holek přišlo a tak mohl Dětský den v knihovně začít.

U vchodu se děti rozdělily na tří až čtyřčlenná družstva, vybraly si název své skupiny, obdržely soutěžní kartičky a vyrazily po jednotlivých disciplínách. Bylo naprosto lhostejné, kterým stanovištěm začnou a tak některé skupinky započaly svou cestu vyráběním hliněného amuletu za pomoci špachtlí, brček a dalších nástrojů, někdo stavěl silnice a křížovatky od společnosti Kartonie, jiné se se poslepu učily proplést Labyrintem potmě, zahrát si pexeso pro nevidomé, rozeznávat po čichu různé druhy koření, po hmatu různé tvory a jen chutí určovat, co se zakrytýma očima ochutnaly. To vše jim nabídla Neviditelná výstava.

O něco náročnější disciplínou byly soutěžní kvízy na téma pohádek a pohádkových postav. Všechny děti ale zřejmě při jejich četbě dávaly bedlivý pozor, protože je zvládly s přehledem. Krokodýla, labuť, či oblékací panenku si děti mohly slepit u dalšího stanoviště, nádvoří pak děti rozsvítily svými křídovými pestrobarevnými obrázky. Tam na ně také čekaly pohybové disciplíny a testy šikovnosti.

Po tak velikém výdeji energie bylo nezbytné se trochu posilnit. Díky firmě Kompek si děti pochutnávaly na šesti druzích koláčů, žízeň hasili Bublimanem od společnosti Kalabria a knihovníci se přidali s popcornem a obloženými houskami.

Díky podpoře Statutárního města Kladno jsme pro děti mohli zajistit žongléra Vojtu Vrtka, který dětem velice vtipnou formou předvedl, jak se svému žongléřskému řemeslu vyučil, ukázal nejlepší kousky ze svého artistického řemesla a stal se v pravém slova smyslu závěrečným bonbónkem celé akce.

Krásné odpoledne jsme zakončili jaksepatří – odměnami a dárky. Každé z dětí si odneslo knihu, kterou pro tento den věnoval kladenský spolek Halda a balíček drobných dárků, jimiž přispěli: Autosalon Klokočka, CA Sunrise, OC Central a Naďa Hencovská.

Již teď se těšíme na další ročník. Děkujeme všem sponzorům za to, že přispěli svým dílem k vydařené oslavě dětského svátku.

Pracovníci Středočeské vědecké knihovny v Kladně



Pokoř křižovatky



Co cítíš? (Neviditelná výstava)



Za dvorek krásnější



Kejklíč Vojta Vrtek – Kabinet létajících úžasností

Sponzoři a přispěvatelé Dětského dne v knihovně 2019:

Středočeská vědecká knihovna v Kladně, p. o.
Gen. Klapálka 1641, 272 01 Kladno



DNEŠNÍ AKCE SE KONÁ PŘEDEVŠÍM DÍKY
LASKAVÉ PODPOŘE
TĚCHTO ORGANIZACÍ A SUBJEKTŮ:

Středočeský kraj



ZA JEJICH PŘÍZEŇ UPŘÍMNĚ DĚKUJEME.

Kontakt:

Mgr. Ivona Kasalická

Program + PR

Středočeská vědecká knihovna v Kladně

tel.: 725 429 967, e-mail: kasalicka@svkkl.cz

Středočeský kraj

Středočeská vědecká knihovna v Kladně, příspěvková organizace

Gen. Klapálka 1641, 272 01 Kladno / ☎ 312 813 111 / library@svkkl.cz / www.svkkl.cz